
令和５年度 第２回学校運営協議会 会議録 

令和５年５月 26日（金）9:30～11:15 二宮小学校コミュニティルーム 

出席者：片岡、大矢、木川、掬川、飯塚、伊達、成岡、山内、水口、池田、鈴木 

和田、境野、中山、小林          （傍聴；町教委 倉重、西山） 

 

〈片岡会長〉 

二宮町の第６次総合計画の中で今後 10年間の取り組みとして、小中一貫教育・コミュニテ

ィスクールについて地域と連動していくことが謳われています。学びふれあい部会からも報

告があるかと思いますが、学校運営協議会の役割も高まっていくものと考えられます。 

 

〈学校の現状・課題等について〉 

４年ぶりとなる全校一斉での運動会を５月 31 日に実施予定です。また、修学旅行も従来型

で行ってきました。 

前回、宿題となっていた二宮中学校のグランドデザインをお配りいたします。「認め合い、

高め合う」という、町として目指すところは合致していると考えます。 

 

〈各部会の報告〉 

 校外安全部会…PTA 校外指導委員会へ参加し情報の共有を図っている。二宮町児童生徒安全

対策協議会に参加することで、横軸の連携の懸け橋として取り組んでいきたいと考えてい

る。地区長からも通学路の危険個所の対策を要望として挙げていきたいと思う。 

 学びふれあい部会…５月 24日に部会を開催した。放課後子ども教室以外にもアフタースク

ールサロン的な自由で相談できる体制を作っていきたいと考えている。地域が子どもを育て

ていく風土づくりをしていきたいと思う。 

放課後子ども教室の質問コーナーをきっかけにして、地域の大人と子どもたちがふれあえる

機会を増やしていきたいとも考えている。特技や知識を持っている地域の大人が授業のサポ

ートをできないかというところからスタートしたが、学校のニーズと大人の思いがうまくか

み合わないことから、放課後子ども教室を利用することにした経過がある。 

また、夏休みの放課後子ども教室をラディアンで実施し、中学生にもサポーターとして活躍

してもらうことを想定している。小中一貫教育校にも結びつけられると考えている。 

 



 環境整備部会…花壇を畑にするために耕しを行った。今後はたい肥作りに取り組むととも

に、土作りや苗を踏まないなどの心の成長もサポートできるようにしていきたいと思う。樹

木の剪定、草刈り、大掃除の高窓清掃などを行う予定である。 

 その他部会…各種課題に寄り添っていきたいと考えている。 

 

〈150周年事業について〉 

４つのキャッチフレーズを横断幕にするそのデザイン画を６年生が作成する。 

 

〈その他〉 

１学期の大掃除は７月 19日(水)10:20～11:00となっている。ご都合のよろしい方はご協

力をお願いいたします。 


